



## Руководство регионального следственного управления СК России поздравило коллектив отдела криминалистики с профессиональным праздником (ФОТО)



Сегодня, 19 октября, руководитель следственного управления СК России по Свердловской области генерал-лейтенант юстиции В.Ю.Задорин, а также его заместители поздравили коллектив отдела криминалистики с профессиональным праздником — Днем криминалистики.

В.Ю.Задорин отметил, что сотрудники отдела многое делают для повышения раскрываемости преступлений, для внедрения в следственную практику новейших технико-криминалистических средств, применения широких возможностей судебных экспертиз, а также для повышения уровня профессионального мастерства молодых следователей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Руководитель следственного управления пожелал сотрудникам отдела криминалистики дальнейших успехов в службе и поблагодарил их за то, что в своей повседневной профессиональной деятельности они показывают себя настоящими боевыми офицерами, готовыми в любой момент выдвинуться на выполнение самых ответственных и сложных поручений и с честью справиться с поставленной задачей.

За достигнутые результаты в служебной деятельности сотрудникам отдела криминалистики СУ СК России по Свердловской области в торжественной обстановке были вручены Почетные грамоты и Благодарности.

## Изображения



19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1074614>